

HODNOCENÍ VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Pavel Kyncl
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Eliminace dopadů blackoutu při plnění úkolů integrovaného záchranného systému na ochranu obyvatelstva
Autor posudku	Ing. Bc. Miroslav Musil, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	A
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	B
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	A
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	A
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,20)

V diplomové práci je cíl formulován jasně, přehledně a správně. Jsou uvedeny dvě hypotézy na které autor odpovídá v kapitole 13. Práce je vhodně členěná a vytváří předpoklad splnění stanoveného cíle.

Teoretická část práce je na velmi dobré úrovni. Rešerše je přehledně zpracována, poskytuje nejen odborný, ale i právní pohled na danou problematiku. Autor správně uvádí dopady po vzniku blackout v podkapitole 3.2. Dále přehledně uvádí příklady blackoutu z praxe. Uvádí popis záchranných složek IZS v souvislosti s touto problematikou.

V praktické části autor zpracoval možné dopady blackout na složky IZS. Vhodně řeší SWOT analýzu na proběhlém taktickém cvičení a metodu What – If využívá pro identifikaci možných rizik. Navržená opatření formuluje v kapitole 14.

Z hlediska formálního se v práci vyskytují typografické chyby, mezery mezi textem jsou neúměrně velké, včetně některých gramatických chyb.

Přístup studenta ke konzultacím byl v průběhu roku příkladný. Zpracování jednotlivých částí práce bylo realizováno s předstihem. Jeho spolupráce s vedoucím práce byla velice dobrá. Student akceptoval připomínky a doporučení vedoucího práce.

Byla provedena kontrola plagiátorství v systému IS/STAG. Byla nalezena shoda 5 %. Student využil poznatků ze své bakalářské práce a odborné literatury. Vždy je uveden zdroj, odkud byly informace převzaty.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou “A”.

Práce neníplagiátem.

V Uherském Hradišti dne 12.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...